
Řešení je založeno na zjišťování a vy-
hodnocování pohybů ve sledované oblas-
ti a dokáže rozpoznat i velmi malé pohyby,
které mohou být průvodními jevy základ-
ních biologických funkcí člověka...

Česká společnost RETIA dnes představila
zcela nový unikátní produkt ReTWis, který
dokáže rozpoznat a lokalizovat osoby, kte-
ré jsou postiženy přírodní katastrofou, ne-
hodou nebo se staly rukojmí teroristů.

Toto řešení fungující na bázi ultra široko-
pásmové technologie (UWB) je totiž zalo-
ženo na zjišťování a vyhodnocování pohy-
bů ve sledované oblasti a dokáže
rozpoznat i velmi malé pohyby, které mo-
hou být průvodními jevy základních biolo-
gických funkcí člověka, jako je např. tlukot
srdce a dýchání. ReTWis je vhodný ze-
jména pro využití u zásahových jednotek,
protiteroristických komand nebo ozbroje-
ných složek. Své využití nalezne i v civil-
ním sektoru. Neocenitelnou pomůckou
bude pro záchranáře, kteří vyhledávají
osoby v troskách budov, nebo pro hasiče.

ReTWis (Retia Through Wall Vision) je ne-
ocenitelný ve všech situacích, kdy je nezbyt-
ně nutné mít přesné informace o oso-
bách, které se nacházejí za překážkou
(i o jejich pozicích). Díky jedinečné technolo-
gii, kterou společnost RETIA vyvinula, může
být zachráněn bezpočet lidských životů.

Policie a zásahové jednotky d

V současné době, kdy hrozba teroristických
útoků neustále vzrůstá, je úkolem policej-
ních a ozbrojených složek těmto útokům
předcházet. Samotný zásah bývá, vzhledem
k tomu, že teroristé jsou ve většině případů
ozbrojeni, vždy složitým a riskantním úko-
lem. Díky ReTWisu mají členové zásahové
skupiny detailní informace o rozmístění
útočníků a riziko při osvobozování se tak
snižuje. ReTWIS dokonce dokáže s vyso-
kou pravděpodobností určit i to, které oso-
by jsou útočníci a které rukojmí.

Záchranářské týmy a hasiči d

Kromě vojenské oblasti lze ReTWis využít
při vyhledávání živých osob v troskách

budov po přírodních katastrofách. V těch-
to okamžicích rozhoduje čas. Díky využití
ReTWis záchranáři zvýší efektivitu zásahu
a pravděpodobnost vyproštění živých
osob. Podobnou situaci zažívají i hasiči při

hledání osob v v zakouřených budovách.
Zkrácení doby pohybu hasičů v hořící bu-
dově zároveň snižuje riziko odříznutí ústu-
pových cest. p
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Finská společnost HK INSTRUMENTS
specializující se na výrobu a vývoj tech-
nologicky pokročilých měřicích zařízení
pro HVAC aplikace (Heating, Ventilation
and air-conditioning = vytápění, ventilace
a klimatizace) uvedla na trh nový 3dráto-
vý diferenční snímač tlaku DPT-R8. Jeho
osm měřicích rozsahů, jež jsou volitelné
pomocí "jumperu", Vám poskytne volnost
a lehkost při měření diferenčních tlaků
vzduchu nebo jiných nezápalných a nea-
gresivních plynů. Na snímači je volitelný
rozsah měřeného tlaku, výstup a doba
odezvy.
Analogový výstup má rozsah 4–20 mA,
0–10 V DC a měřicí rozsah se pohybuje
od ±100 Pa až do 7 000 Pa. K dispozici
je provedení bez displeje nebo s disple-
jem, přičemž displej lze jednoduše in-
stalovat i dodatečně. HK INSTRUMENTS
umožňuje na produkt natisknout i vlastní
logo. Pomocí volitelné funkce „Autoze-
ro” lze snímač kalibrovat bez přídavného
zařízení. Rychlé otevření krytu bez šrou-
bů zajistí snadnou a efektivní instalaci.

Elektronický diferenční snímač tlaku
DPT-R8 má široké využití – můžete na-
příklad kontrolovat tlak u vzduchových
filtrů a ventilátorů, u průmyslových vzdu-
chových chladicích systémů, přehřátí

ohřívačů vzduchu, proudění vzduchu v kli-
matizačních potrubích nebo jej využít při
regulaci vzduchových a protipožárních
klapek či při ochraně proti zamrznutí vý-
měníku tepla.
Snímač se standardně dodává s příslu-
šenstvím: 2 připevňovací šrouby, 2 nát-
rubky z plastu, 2 m hadice z plastu.
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